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ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2026 

 

Εν όψει της κατάρτισης του Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (ΠΔΠ) 2026 – 2029 και του 

κρατικού προϋπολογισμού εσόδων οικονομικού έτους 2026, σας αποστέλλουμε την παρούσα εγκύκλιο 

για τον προσδιορισμό των προσδοκώμενων εσόδων της αναφερόμενης περιόδου και παρακαλούμε για 

την υποβολή των σχετικών προτάσεών σας, το αργότερο μέχρι τις 29 Αυγούστου 2025. 

 

Α. Γενικά 

 

Με τις διατάξεις του ν.5217/2025, (Α’ 120) τροποποιήθηκε το ισχύον πλαίσιο κανόνων και διαδικασιών 

για τη δημοσιονομική διαχείριση, όπως αυτό αποτυπώνεται στον ν.4270/2014 και ενσωματώθηκε στην 

εθνική έννομη τάξη η Οδηγία (EE) 2024/1265 του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2024 σχετικά με τις 

απαιτήσεις για τα δημοσιονομικά πλαίσια των κρατών μελών. Επιπλέον, σε συνέχεια της μεταρρύθμισης 

του πλαισίου οικονομικής διακυβέρνησης σε ενωσιακό επίπεδο, αποτυπώθηκαν οι δομικές αλλαγές που 

επέρχονται στον κύκλο της δημοσιονομικής διαχείρισης. Μεταξύ άλλων θεσπίζεται η κατάρτιση του 

Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (ΠΔΠ) σε αντικατάσταση του εθνικού Μεσοπρόθεσμου 

Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής (ΜΠΔΣ). 

Ειδικότερα, ο ΠΔΠ 2026 - 2029 θα περιλαμβάνει την περιγραφή και την αξιολόγηση των δημοσιονομικών 

αποτελεσμάτων του προηγούμενου έτους (2024) καθώς και τις εκτιμήσεις/προβλέψεις των 

δημοσιονομικών προοπτικών για: α) το τρέχον έτος (2025), β) το έτος προϋπολογισμού (2026) και γ) τα 

τρία επόμενα έτη (2027 - 2029).  

 

Με την παρούσα εγκύκλιο δίνονται οι κατευθύνσεις, για τον προσδιορισμό των προσδοκώμενων εσόδων  

ενόψει της κατάρτισης του ΠΔΠ 2026-2029, καθώς και του κρατικού προϋπολογισμού εσόδων του έτους 

2026.  Ειδικότερα, η επίτευξη της – κατά το δυνατόν - ακριβέστερης και σαφέστερης πρόβλεψης των 
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μεγεθών των εσόδων αποτελεί την αφετηρία για τον προσδιορισμό του δημοσιονομικού αποτελέσματος, 

υπό το πρίσμα του νέου δημοσιονομικού πλαισίου, όπως προκύπτει από την εν εξελίξει λογιστική και 

δημοσιονομική μεταρρύθμιση. Για τον λόγο αυτό είναι απαραίτητη η  τεκμηριωμένη πρόβλεψη των 

δημοσίων εσόδων. 

 

Ως εκ τούτου, απαιτείται η ουσιαστική και ενεργή συμμετοχή όλων των αρμόδιων φορέων,  οι οποίοι 

καλούνται να  προσδιορίσουν τα προσδοκώμενα έσοδα καθώς και την προέλευσή τους στη βάση της 

προκαθορισμένης αναλυτικής κωδικοποιημένης οικονομικής ταξινόμησης. 

 

Β. Οδηγίες  

 

Στο πλαίσιο κατάρτισης του ΠΔΠ 2026-2029 και του ετήσιου κρατικού προϋπολογισμού εσόδων 

οικονομικού έτους 2026, οι αρμόδιοι φορείς καλούνται για:  

α) τις εκτιμήσεις εσόδων του τρέχοντος έτους (2025),  

β) τις προβλέψεις εσόδων για το έτος προϋπολογισμού (2026) και  

γ) τις προβλέψεις εσόδων για τα τρία επόμενα έτη (2027-2029),  

λαμβάνοντας υπόψη τα ακόλουθα :  

 

α. Η οικονομική ταξινόμηση των εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού, συμπεριλαμβανομένων των 

πωλήσεων παγίων περιουσιακών στοιχείων καθώς και των χρηματοοικονομικών συναλλαγών, 

περιλαμβάνεται στο Παράρτημα της Υ.Α. 2/181062/ΔΠΓΚ/17.11.2022 "Οικονομική ταξινόμηση του 

κρατικού προϋπολογισμού και ανάπτυξη του βασικού σχεδίου λογαριασμών του λογιστικού πλαισίου της 

Γενικής Κυβέρνησης", όπως δημοσιεύτηκε στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (Β' 5881) και 

αναρτήθηκε στη Διαύγεια (ΑΔΑ: 9Σ1ΨΗ-ΡΟ2).  

 

Στο εν λόγω Παράρτημα, με κριτήριο τη φύση της συναλλαγής, αναπτύσσονται στις στήλες Ε και F οι 

λογαριασμοί εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού,  έως και τον έκτο βαθμό ανάλυσης. Τυχόν 

μεταβολές, με την προσθήκη ή τροποποίηση λογαριασμών στον πέμπτο και έκτο βαθμό, αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών στη διαδρομή: Δημοσιονομική πολιτική 

→ Προϋπολογισμός → Οικονομική και Διοικητική Ταξινόμηση Κρατικού Προϋπολογισμού → Οικονομική 

και Διοικητική Ταξινόμηση Κρατικού Προϋπολογισμού Έτους 2025 → Παράρτημα Οικονομικής 

Ταξινόμησης έτους 2025 (ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ) 

https://minfin.gov.gr/oikonomiki-kai-dioikitiki-taxinomisi-kratikou-proypologismou-

oikonomikou-etous-2025/ 

 

Για την κατάρτιση του κρατικού προϋπολογισμού χρησιμοποιείται ο τελευταίος βαθμός ανάλυσης (6ος 

βαθμός).  

 

β. Τη βάση για τη διενέργεια εκτιμήσεων και προβλέψεων των εσόδων στο διάστημα 2025-2029, 

αποτελούν τα απολογιστικά στοιχεία του προηγούμενου έτους (2024) καθώς και τα διαθέσιμα στοιχεία 

εκτέλεσης κρατικού προϋπολογισμού έτους 2025, αφού εξαιρεθούν τυχόν εφάπαξ ποσά που 

διαμόρφωσαν το τελικό ύψος τους. 

 

https://minfin.gov.gr/oikonomiki-kai-dioikitiki-taxinomisi-kratikou-proypologismou-oikonomikou-etous-2025/
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γ. Οι εκτιμήσεις μπορεί να βασιστούν στις επικαιροποιημένες μακροοικονομικές προβλέψεις  (ρυθμός 

ανάπτυξης, ιδιωτική κατανάλωση, απασχόληση κ.λπ.) της ελληνικής οικονομίας για τη συγκεκριμένη 

περίοδο, οι οποίες θα επικοινωνηθούν στους φορείς σε επαρκή χρόνο πριν την υποβολή των 

προβλέψεων. 

 

δ. Οι επικαιροποιημένες εκτιμήσεις για τις αποδόσεις των νομοθετικών παρεμβάσεων. Οι 

δημοσιονομικές παρεμβάσεις είναι όσες έχουν θεσμοθετηθεί μέχρι την ημερομηνία υποβολής των 

προτάσεων από τους αρμόδιους φορείς. Εφόσον υπάρχει πληροφόρηση για επικαιροποιημένες 

αποδόσεις των παρεμβάσεων αυτών, προσαρμόζονται αντίστοιχα οι εκτιμήσεις των ταμειακών εσόδων. 

Σε περίπτωση που διαπιστώνεται απόκλιση της απόδοσης συγκεκριμένης παρέμβασης από την αρχικώς 

εκτιμηθείσα, παρακαλούνται οι αρμόδιοι φορείς να παρέχουν επαρκή αιτιολόγηση (π.χ. καθυστέρηση 

στην έκδοση κανονιστικών πράξεων απαραίτητων για την εφαρμογή του μέτρου, μεταβολή της βάσης 

υπολογισμού κ.λπ.). 

 

 

Γ. Αρμόδιοι φορείς 

 

Οι προβλέψεις εσόδων για τον ΠΔΠ 2026-2029, καθώς και για τον κρατικό προϋπολογισμό εσόδων έτους 

2026,  υλοποιούνται ως ακολούθως: 

 

Φορολογικά έσοδα 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες της Aνεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) θα προβούν στις προβλέψεις 

για τις διάφορες κατηγορίες των φορολογικών εσόδων.  

 

Μη φορολογικά έσοδα 

• Οι υπηρεσίες των αρμόδιων Υπουργείων διενεργούν τις προβλέψεις των μη φορολογικών 

εσόδων, σε συνεργασία με το Β΄ Τμήμα Προϋπολογισμού Εσόδων της Διεύθυνσης 

Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (Γ.Λ.Κ.). 

• Οι προτάσεις εσόδων  από μερίσματα κερδών ή προσόδων υπέρ του Δημοσίου, επιχειρήσεων και 

οργανισμών, υποβάλλονται από τις Οικονομικές Υπηρεσίες των Υπουργείων που τα εποπτεύουν, 

καθώς και από τη Μονάδα Αποκρατικοποιήσεων,  Διαχείρισης Κινητών Αξιών και Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού (Μ.Α.Δ.Κ.Α.Ε.Σ.) του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και την 

Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας (Ε.Ε.ΣΥ.Π.) Α.Ε.  

• Οι προτάσεις εσόδων από προμήθειες εγγυήσεων που παρέχει το Δημόσιο λόγω της παροχής 

δανείων σε διάφορους φορείς, συμπεριλαμβανομένων των πιστωτικών ιδρυμάτων, καθώς και τα 

έσοδα από την έκδοση και κυκλοφορία μεταλλικών κερμάτων υποβάλλονται από τη Διεύθυνση 

Κρατικών Εγγυήσεων και Κίνησης Κεφαλαίων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. 

• Οι προτάσεις των πιστωτικών εσόδων υποβάλλονται από τον Οργανισμό Διαχείρισης Δημοσίου 

Χρέους (Ο.Δ.ΔΗ.Χ.). 

• Η Διεύθυνση Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνών Σχέσεων (Τμήμα Β’  Προϋπολογισμού Ευρωπαϊκής 

Ένωσης) της Γενικής Γραμματείας Οικονομικής Πολιτικής και Στρατηγικής του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών υποβάλλει προτάσεις αναφορικά με τις χρηματοροές Ελλάδας – 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.). 
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• Οι προτάσεις εσόδων από τις αποκρατικοποιήσεις υποβάλλονται από την Ελληνική Εταιρεία 

Συμμετοχών και Περιουσίας (ΕΕΣΥΠ) / Υπερταμείο. 

 

Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) 

Οι προτάσεις εσόδων του Αναπτυξιακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) υποβάλλονται 

από τη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών. 

 

 

Δ. Οδηγίες υποβολής  

 

Αναλυτικά, η διαδικασία για την υποβολή των προτάσεων είναι : 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ Π1 και Π2 (επισυνάπτονται στο Παράρτημα) 

 

• Έντυπο προτάσεων εσόδων κρατικού προϋπολογισμού (Π1) 

Στο έντυπο Π1, πρέπει να εμπεριέχονται τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

▪ Στοιχεία φορέα: Αναγράφεται ο τίτλος του φορέα που υποβάλλει την πρόταση και 

συμπληρώνονται απαραίτητα τα στοιχεία επικοινωνίας των αρμοδίων υπαλλήλων. 

▪ Αναλυτικός Λογαριασμός Εσόδου (6ος βαθμός): Αναγράφεται ο 6ο βάθμιος αναλυτικός 

λογαριασμός (10 ψηφία),  

▪ Περιγραφή εσόδου: Αναγράφεται η περιγραφή του ανωτέρω 6ο βάθμιου λογαριασμού όπως  

περιλαμβάνεται στην Υ.Α. 2/181062/ΔΠΓΚ/17.11.2022 της νέας οικονομικής ταξινόμησης. 

▪ Θεσμικό πλαίσιο: Αναγράφεται το θεσμικό πλαίσιο (νόμοι, διατάγματα, υπουργικές αποφάσεις, 

συμβάσεις, εγκύκλιοι κ.λπ.) που ισχύει για κάθε αναλυτικό λογαριασμό εσόδου.  

▪ Σύντομη περιγραφή εσόδου: Αναγράφεται το αντικείμενο του εσόδου, οι σχετικοί συντελεστές 

φορολόγησης, ο τρόπος και ο χρόνος βεβαίωσης και είσπραξης (προβλεπόμενες δόσεις και 

χρόνος καταβολής) καθώς και κάθε άλλο σχετικό διαθέσιμο στοιχείο.   

▪ Προβλέψεις εσόδων: Ο προσδιορισμός του ύψους των εσόδων σε κάθε αναλυτικό λογαριασμό 

αναφέρεται στις προσδοκώμενες εισπράξεις και όχι στις βεβαιώσεις των εσόδων. Το στοιχείο της 

βεβαίωσης, σε συνδυασμό με το ποσοστό εισπραξιμότητας, μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο ως 

βάση υπολογισμού των εισπράξεων. 

▪ Επιστροφές εσόδων: Περιλαμβάνονται οι εκτιμήσεις των επιστροφών εσόδων, με σχετική 

τεκμηρίωση. 

▪ Εκτιμήσεις εσόδων έτους 2025: Περιλαμβάνονται οι εκτιμήσεις των φορέων ως προς το ύψος των 

εσόδων έτους 2025 (εισπράξεις, επιστροφές και καθαρά έσοδα), λαμβάνοντας υπόψη και 

ποσοτικοποιήσεις τυχόν νομοθετικών παρεμβάσεων που έχουν θεσπιστεί και ισχύουν μέχρι την 

ημερομηνία υποβολής των προτάσεων, εφόσον αυτές επηρεάζουν τον συγκεκριμένο αναλυτικό 

λογαριασμό.  

▪ Προβλέψεις εσόδων έτους 2026: Αναγράφονται οι προβλέψεις των φορέων για το επόμενο 

οικονομικό έτος λαμβάνοντας υπόψη όλες τις απαραίτητες παραμέτρους (απολογιστικά στοιχεία, 

μακροοικονομικές προβλέψεις, εκτιμώμενη απόδοση παρεμβάσεων που συνδέονται με τον 
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αναλυτικό λογαριασμό εσόδου, εφάπαξ εισπράξεις κ.λ.π) που είναι αναγκαίες για τον ακριβή 

προσδιορισμό του ύψους του. Ακόμη και στις περιπτώσεις που ο ακριβής προσδιορισμός των 

παραμέτρων που επηρεάζουν τα έσοδα δεν είναι εφικτός, παρακαλούνται οι φορείς να 

καταβάλουν κάθε προσπάθεια για την καλύτερη δυνατή προσέγγιση των εσόδων του 

λογαριασμού και να συμπληρώσουν ανάλογα το έντυπο Π1. 

▪ Προβλέψεις εσόδων έτους 2027: Αναγράφονται οι προβλέψεις των φορέων για το έτος 2027.    

▪ Προβλέψεις εσόδων έτους 2028: Αναγράφονται οι προβλέψεις των φορέων για το έτος 2028.    

▪ Προβλέψεις εσόδων έτους 2029: Αναγράφονται οι προβλέψεις των φορέων για το έτος 2029.    

 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ :  

Οι προτάσεις των φορέων θα πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένες και ρεαλιστικές, και να 

περιγράφουν τον τρόπο υπολογισμού των προβλεπόμενων εσόδων. 

Ειδικότερα  να αναφέρονται: 

o οι συγκεκριμένες παραδοχές που έγιναν για τον προσδιορισμό των εισπράξεων κάθε κατηγορίας 

εσόδων 

o οι ενδεχόμενες μεταβολές του θεσμικού πλαισίου ή άλλες ειδικές συνθήκες που επηρεάζουν την 

απόδοση των εσόδων 

o οι σημαντικές αυξήσεις ή μειώσεις. 

 

• Έντυπο προτάσεων μηνιαίων εσόδων κρατικού προϋπολογισμού (Π2) 

 

Στην περίπτωση αναλυτικών λογαριασμών με ετήσια προβλεπόμενα έσοδα για το έτος του 

προϋπολογισμού (2026) μεγαλύτερα των πέντε εκατομμυρίων ευρώ (5.000.000 €), απαιτείται η 

συμπλήρωση και του εντύπου Π2.  

Στο έντυπο Π2, αποτυπώνεται ενδεικτική μηνιαία κατανομή των προ μείωσης επιστροφών 

προβλεπόμενων εσόδων του 6ο βάθμιου λογαριασμού, λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την 

εποχικότητα ή αλλά μεμονωμένα κατά περίπτωση γεγονότα.  

Επισημαίνεται η σπουδαιότητα και αναγκαιότητα της τεκμηριωμένης μηνιαίας κατανομής, η οποία 

αποτελεί βασική συνιστώσα για τη διαμόρφωση των μηνιαίων στόχων προϋπολογισμού 2026, καθώς και 

για τη λήψη αποφάσεων, αναφορικά με τις δανειακές ανάγκες κ.λπ.  

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΝΤΥΠΩΝ Π1 και Π2  

 

Παρακαλούνται οι αρμόδιοι φορείς να αποστείλουν τα έντυπα Π1 και Π2 αποκλειστικά σε ηλεκτρονική 

μορφή, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: revenues-dbgg@glk.gr και εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, 

δηλ. έως τις 29 Αυγούστου 2025.  

 

Οι Γενικοί Διευθυντές των Οικονομικών Υπηρεσιών παρακαλούνται να αποστείλουν την παρούσα 

εγκύκλιο σε όλους τους φορείς αρμοδιότητάς τους, που σχετίζονται με έσοδα του κρατικού 

mailto:revenues-dbgg@glk.gr
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προϋπολογισμού, προκειμένου οι τελευταίοι να προβούν στη διενέργεια προβλέψεων, συμπληρώνοντας 

τα σχετικά έντυπα. 

 

Η παρούσα εγκύκλιος είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών (www.minfin.gov.gr) → Δημοσιονομική Πολιτική → Προϋπολογισμός→ Νομικό Πλαίσιο). 

 

 

Ο Υφυπουργός 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Αθανάσιος Πετραλιάς 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.minfin.gov.gr/
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Πίνακας Αποδεκτών (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

1. Όλα τα Υπουργεία 

 Γραφεία Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών 

 (με την παράκληση να ενημερώσουν άμεσα τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου τους) 

2. Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 α. Γενική Γραμματεία Οικονομικής Πολιτικής και Στρατηγικής 

  Γενική Διεύθυνση Οικονομικής Πολιτικής 

  Διεύθυνση Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνών Σχέσεων  

 β. Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής 

  Γενική Διεύθυνση Θησαυροφυλακίου και Δημοσιονομικών Κανόνων 

  Διεύθυνση Κρατικών Εγγυήσεων και Κίνησης Κεφαλαίων 

 γ. Γενική Γραμματεία Δημόσιας Περιουσίας 

  ▪ Διεύθυνση Εκκαθαρίσεων και Ειδικών Οικονομικών Θεμάτων 

  ▪  Μονάδα Αποκρατικοποιήσεων, Διαχείρισης Κινητών Αξιών και Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού (Μ.Α.Δ.Κ.Α.Ε.Σ.) 

 δ. Γενική Γραμματεία Φορολογικής Πολιτικής 

  Διεύθυνση Φορολογικής Πολιτικής 

 ε. Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο 

Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) 

3. Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) 

 Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης         

 Διεύθυνση Οικονομικού και Εφοδιασμού 

4. Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) 

 Γραφείο Διοικητή ΑΠΑ 

5. Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων 

 α. Γραφείο κ. Διοικητή 

 β. Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 γ. Γενική Διεύθυνση Φορολογίας 

 δ. Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης 

 ε. Γενική Διεύθυνση Γενικού Χημείου του Κράτους 

 στ. Γενική Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 ζ. Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού  

6. Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ) 

7. Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (ΕΕΕΠ) 

8. Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) 

9. Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ) 

10. Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (ΟΔΔΗΧ) 

11. Εθνικός Οργανισμός Φαρμάκων (ΕΟΦ)  

ΑΔΑ: ΨΕΕΜΗ-Ι0Π
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Εσωτερική διανομή (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

 
 

Έντυπο Π1 : Έντυπο προτάσεων εσόδων Κρατικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 

Έντυπο Π2 :  Έντυπο προτάσεων μηνιαίων εσόδων Κρατικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Ελληνικό Κτηματολόγιο 

13. Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. 

1. Γενική Διεύθυνση Δημοσιονομικής Πολιτικής και Προϋπολογισμού 

 α. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης 

 β. Διεύθυνση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης -  Όλα τα τμήματα 

2. Γενική Διεύθυνση Θησαυροφυλακίου και Δημοσιονομικών Κανόνων 

 Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης 
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Π1 

ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΟΙΚONOMIKOY ΕΤΟΥΣ 2026 

 

 

 

ΦΟΡΕΑΣ (Υπουργείο, Ν.Π., Α.Δ.Α. κτλ)   Λογαριασμός (6ος βαθμός) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ    

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ    

ΤΜΗΜΑ    

Ταχ. Δ/νση:    

Πληροφορίες:    

Τηλέφωνο:    

e-mail:    
 

   

Περιγραφή εσόδου: 

 

 

 

 ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΣΟΔΟΥ (2) 

ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ (1) Αντικείμενο του εσόδου, συντελεστής, τρόπος και 

χρόνος βεβαίωσης, είσπραξης, δόσεις, χρόνος 

καταβολής τους κ.λπ. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

(1) Αναγράφονται οι νόμοι, διατάγματα, υπουργικές αποφάσεις, σημαντικές εγκύκλιοι, συμβάσεις κ.λπ. που διέπουν το   έσοδο. 
(2) Περιγράφεται το έσοδο με την απαραίτητη αναγραφή όλων των ζητούμενων στοιχείων. 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2025 

Εκτιμήσεις 

Για το τρέχον οικονομικό έτος 2025 εκτιμώνται: 

 1)   Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)                                                            ευρώ 

 2)   Επιστροφές                                                             ευρώ 

 3)   Εισπράξεις (μετά μείωσης επιστροφών)/(1-2)                                                            ευρώ 

 

Με βάση τους εξής υπολογισμούς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις – προτάσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

Επικαιροποίηση Εκτιμήσεων Νέων Μέτρων που αφορούν στο 2025: 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026 

Προβλέψεις 

Για το οικονομικό έτος 2026 προβλέπονται: 

 1)   Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)                                                            ευρώ 

 2)   Επιστροφές                                                             ευρώ 

 3)   Εισπράξεις (μετά μείωσης επιστροφών)/(1-2)                                                            ευρώ 

 

Με βάση τους εξής υπολογισμούς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις – προτάσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

Επικαιροποίηση Προβλέψεων Νέων Μέτρων που αφορούν στο 2026: 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2027 

Προβλέψεις 

Για το οικονομικό έτος 2027 προβλέπονται: 

 1)   Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)                                                            ευρώ 

 2)   Επιστροφές                                                             ευρώ 

 3)   Εισπράξεις (μετά μείωσης επιστροφών)/(1-2)                                                            ευρώ 

 

Με βάση τους εξής υπολογισμούς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις – προτάσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

Επικαιροποίηση Προβλέψεων Νέων Μέτρων που αφορούν στο 2027: 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2028 

Προβλέψεις 

Για το οικονομικό έτος 2028 προβλέπονται: 

 1)   Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)                                                            ευρώ 

 2)   Επιστροφές                                                             ευρώ 

 3)   Εισπράξεις (μετά μείωσης επιστροφών)/(1-2)                                                            ευρώ 

 

Με βάση τους εξής υπολογισμούς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις – προτάσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

Επικαιροποίηση Προβλέψεων Νέων Μέτρων που αφορούν στο 2028: 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2029 

Προβλέψεις 

Για το οικονομικό έτος 2029 προβλέπονται: 

 1)   Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)                                                            ευρώ 

 2)   Επιστροφές                                                             ευρώ 

 3)   Εισπράξεις (μετά μείωσης επιστροφών)/(1-2)                                                            ευρώ 

 

Με βάση τους εξής υπολογισμούς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις – προτάσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επικαιροποίηση Προβλέψεων Νέων Μέτρων που αφορούν στο 2029: 
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Π2 
ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΟΙΚONOMIKOY ΕΤΟΥΣ 2026 

ΦΟΡΕΑΣ (Υπουργείο, Ν.Π., Α.Δ.Α. κτλ)                                                     Λογαριασμός (6ος βαθμός): 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ   

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   

ΤΜΗΜΑ   

Ταχ. Δ/νση     :   

Πληροφορίες  :   

Τηλέφωνο       :   

Περιγραφή εσόδου: 

 

Ετήσιο ποσό πρόβλεψης για το έτος 2026:    …………….     (βλ. έντυπο Π1: 1) Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών) 

Το ποσό αυτό κατανέμεται σε μηναία βάση ως εξής (σε εκατ. ευρώ): 

 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος Απρίλιος Μάιος Ιούνιος Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος ΣΥΝΟΛΟ 

 

 

            

Με τις εξής παραδοχές: 

Αθήνα,   ………………. 2025 

 

 

Ο Προϊστάμενος 
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